



Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1009

17.07.2022 (133)

Boj se nadaljuje!

Osem desetletij po kapitulaciji Wehrmachta 8. maja 1945 je povojno nacionalsocialistično gibanje močnejše kot kdaj koli prej, ne le v Nemčiji, temveč po vsej Evropi.

Desetletja množičnih umorov, izgonov, preganjanja in obrekovanja niso bila dovolj, da bi uničila seme genialne ideje našega tako ljubljenega führerja Adolfa Hitlerja.

Vsi nacionalsocialisti in drugi rasno ozaveščeni rojaki ter rasno sorodni ljudje se z ramo ob rami borijo za ohranitev naših belcev.

Gibanje je res postalo močnejše, vendar je nevarnost biološke ljudske smrti danes



tudi veliko večja kot v preteklosti.

Obupani sovražnik izvaja genocid nad vsemi belci. Njegova sredstva so priseljevanje nebelcev, izkrivljanje kulture in mešanje ras.

Ne glede na to, ali gre za "legalno" ali "ilegalno" delovanje, za volilni ali ulični boj, za oborožitev s propagandnim gradivom ali za drugačno bojišče: vsak nacionalsocialist mora opraviti svojo dolžnost!

Gerhard Lauck

Moč skozi smeh: Upravljanje s korenčkom in palico

Baron

Zaradi kompromitantskih fotografij, ki sem jih posnel na zadnji zabavi v pisarni, sem bil povabljen k oddaji še enega članka. Zato sem se odločil, da bom pisal o "slogu vodenja" tukaj.

Ena od tehnik, ki jo uporablja naš kadrovski oddelek, se običajno imenuje "korenček in palica".

Dobro delo je nagrajeno z obljubo o morebitnem prenosu na projekt *Lebensborn*. Da bi spodbudili najboljšo uspešnost, pa se ta premestitev zgodi šele ob upokojitvi po dolgi in uspešni kariери.

Slabo vedenje pa se kaznuje s premestitvijo v enoto v Tel Avivu. (Pravzaprav ne vemo, kaj se tam dogaja. Nihče se še ni vrnil in nam povedal.)

Vodstvo seveda poskuša dodeliti naloge ljudem z ustreznim naborom znanj in spretnosti. Tudi ljudje z malo ali nič znanja in spretnosti so dobro uporabni. Konec koncev, kje drugje bi našli vodstvene kadre?

Včasih so potrebni ustvarjalni, celo obupni ukrepi za zaposlovanje. To po izgubi Šanghaja ni bilo lahko. Vendar nas to ni ustavilo. Tudi psi, mačke, papige in drugi družinski člani imajo na primer pomembno vlogo.

Pes je vodja pisarne.

Mačka je receptorka.

Papiga poveljuje naši mali "Luftwaffe".

V našem upravnem odboru so trije burroši.

Imamo celo osla. (Kljub temu, da ima le dve nogi, odlično opravlja tudi vlogo našega stalnega modreca! Njegov talent za neumne šale je legendaren.)

Zaradi naših evropskih korenin pitje na delovnem mestu ni tabu. Velja za del našega družabnega življenja. In dragocen vir navdih.

Spodbujamo "možgansko nevihto" - z možgani ali brez njih, vendar po možnosti z veliko alkohola. Prav tako je zelo zabavno. Brez sramu ali zadrege lahko izrečeš vse vrste neumnosti. Treba je le izreči čarobno besedo: "brainstorming".

Po možnosti z jasnim obrazom. Če je mogoče.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS - UND AUSSAUBRIGUNGSORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Wahng Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Millionen von Menschen, Vorfahren, Vorfahren und Vorfahren haben nicht umsonst, den Kurs der gesamten Welt unsere heldenhaften Führer Adolf Hitler zu entschuldigen.

Alle Nationalsozialisten sind unerschütterlich. Wir sind Kampfgemeinschaften. Wir sind die Schlichter im Kampf um die Erlösung unserer weißen Vorfahren.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe des biologischen Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Das menschliche Dasein ist ein Abstieg, das Volkstum - gegen alle wissen Vorfahren (V - zu biologischen, Natur und Erbschaften, Überlebend und Kampfgemeinschaften).

Ob "Tage" oder "Nacht", ob in "Waldung" oder im "Dschungel", ob in "Propaganda" oder "Kampf" oder auf einem "Schiff" oder einem "Feld". Jeder Nationalsozialist ist sein Führer!

Hilf Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Novičke NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (132)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Prednje poročilo
Intervju z Molly
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.
Opisite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodabljati fotografiranje, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Vojsko "Elovetva" (www.mourningtheancient.com/truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Preučevanje drage svetovne vojne je absolutno mumsko polje informacij. Ko slišiš informacije o eni stvari, najdi še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutil se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi pršila na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




the NEW ORDER
Number 179 (179) Published 1979 April 26, 2017 (132)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and re-orientation.

Whether "Tage" or "Nacht", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je največji na svetu
Ponudnik nacionalsocialistične propagande!
Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih
Na stotine knjig v mnogih jezikih
Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!